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The meeting will be open to the public
on a first-come, first-seated basis.
Interested persons are encouraged to
attend. Members of the public may
submit to the contact person, any time
before or after the meeting, written
statements to the Task Force. Written
comments may be submitted by mail or
facsimile, and should contain the
writer’s name, address and commercial,
government, or organizational
affiliation, if any.
DATES: May 19 and 20, 1998.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michael Leser, Program Analyst, Liaison
and Policy Section, Office of Diversion
Control, Drug Enforcement
Administration, Washington, D.C.
20537, Telephone (202) 307–4026,
Facsimile (202) 307–8570.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: If you
need special accommodations due to a
disability, please contact the Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration, 600 Army Navy Drive,
Arlington, Virginia 22202, (202) 307–
4026 at least seven (7) days prior to the
meeting.
John H. King,
Deputy Assistant Administrator, Office of
Diversion Control.
[FR Doc. 98–10577 Filed 4–21–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–09–M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Federal Bureau of Investigation

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review revision of a currently
approved collection; VICAP Crime
Analyst Report FD–676 (Rev. 04/01/
1998).

This proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted until June 22, 1998. The FBI
requests written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency/component,
including whether the information will
have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies/components estimate of the
burden of the proposed collection of

information, including the validity of
the methodology and assumption used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Program Manager, Violent Criminal
Apprehension Program, National Center
for the Analysis of Violent Crime, FBI
Academy, Quantico, Virginia 22135,
telephone number (540) 720–4901.

Overview of This Information
(1) Type of information collection:

Revision of a currently approved
collection, VICAP Crime Analysis
Report, FD–676 (Rev. 04/01/1998).

(2) The title of the form/collection:
VICAP Crime Analysis Report FD 676
(Rev. 04/01/1998).

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The Department of Justice, Federal
Bureau of Investigation.

(4) Affected public who will be asked
to required to respond, as well as a brief
abstract: Primary; State and local
governmental law enforcement agencies
charged with the responsibility for the
investigation of violent crimes.

Other: None.
VICAP is a nationwide data

information center which collects,
collates, and analyzes crimes of
violence—specifically murder. Case
submissions are compared to all other
cases in an attempt to identify similar
cases which facilitates cooperation,
communication, and coordination
between law enforcement agencies and
provide support to identify, track and
apprehend violent serial offenders.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: Of the possible 17,000
government entities that are eligible to
apply it is estimated that only forty to
sixty percent will actually submit
responses to VICAP. The time burden of
the applicants is 60 minutes per
application.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total hours of burden to

complete the application is estimated at
10,000 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW., Washington, D.C.
20530.

Dated: April 16, 1998.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 98–10584 Filed 4–21–98; 8:45 am]
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Agency Information Collection
Activities: New Collection; Comment
Request

ACTION: Notice of information collection
under review; Performance measures
data collection forms.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affecting agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted for 60 days from the date listed
at the top of this page in the Federal
Register.

Request written comments and
suggestions from the pubic and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
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Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time should be directed to
Barbara Allen-Hagen (phone number
and address listed below). If you have
additional comments, suggestions, or
need a copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or additional information, please
contact Barbara Allen-Hagen, (202) 307–
1308, Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention, 810 7th Street,
NW, Room 8241, Washington, DC
20531.

Overview of this information
collection:

(1) Type of information collection:
New collection.

(2) The title of the form/collection:
Performance Measures Data Collection
Forms.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection.
Forms: PM–1 Primary Facility Form,
PM–2 Staff Interview, PM–3 Juvenile
Interview, PM–4 Incident Report, PM–5
Staff Record, PM–6 Juvenile Record.
Sponsoring Department: Office of
Juvenile Justice and Delinquency
Prevention, Office of Justice Programs,
United States Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Public and Private
Juvenile Confinement Facilities. Other:
None. This collection will gather
information necessary to determine how
juvenile confinement facilities
operationalize their stated policies,
deliver services, and collect and
maintain data. Additionally, the
collection will help identify the extent
to which facilities achieve performance
standards in the areas of order, safety,
security, programming, health and
mental health, and justice. Based on the
findings expert consultants will
collaborate with facility directors to
develop improvement plans.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 5,490 respondents with an
average 20 minutes per response for
juveniles and staff and an average 21
hours per response for facility
coordinators.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 123 annual burden hours.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,

1001 G Street, NW Washington, DC
20530.

Dated: April 16, 1998.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 98–10585 Filed 4–21–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–01–M

DEPARTMENT OF LABOR

Pension and Welfare Benefits
Administration

[Application No. D–10524, et al.]

Proposed Exemptions; Jack Mayesh
Wholesale Florist, Inc.

AGENCY: Pension and Welfare Benefits
Administration, Labor.
ACTION: Notice of proposed exemptions.

SUMMARY: This document contains
notices of pendency before the
Department of Labor (the Department) of
proposed exemptions from certain of the
prohibited transaction restrictions of the
Employee Retirement Income Security
Act of 1974 (the Act) and/or the Internal
Revenue Code of 1986 (the Code).

Written Comments and Hearing
Requests

All interested persons are invited to
submit written comments or request for
a hearing on the pending exemptions,
unless otherwise stated in the Notice of
Proposed Exemption, within 45 days
from the date of publication of this
Federal Register Notice. Comments and
requests for a hearing should state: (1)
The name, address, and telephone
number of the person making the
comment or request, and (2) the nature
of the person’s interest in the exemption
and the manner in which the person
would be adversely affected by the
exemption. A request for a hearing must
also state the issues to be addressed and
include a general description of the
evidence to be presented at the hearing.
ADDRESSES: All written comments and
request for a hearing (at least three
copies) should be sent to the Pension
and Welfare Benefits Administration,
Office of Exemption Determinations,
Room N–5649, U.S. Department of
Labor, 200 Constitution Avenue, N.W.,
Washington, D.C. 20210. Attention:
Application No. lll, stated in each
Notice of Proposed Exemption. The
applications for exemption and the
comments received will be available for
public inspection in the Public
Documents Room of Pension and
Welfare Benefits Administration, U.S.
Department of Labor, Room N–5507,

200 Constitution Avenue, N.W.,
Washington, D.C. 20210.

Notice to Interested Persons
Notice of the proposed exemptions

will be provided to all interested
persons in the manner agreed upon by
the applicant and the Department
within 15 days of the date of publication
in the Federal Register. Such notice
shall include a copy of the notice of
proposed exemption as published in the
Federal Register and shall inform
interested persons of their right to
comment and to request a hearing
(where appropriate).
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
proposed exemptions were requested in
applications filed pursuant to section
408(a) of the Act and/or section
4975(c)(2) of the Code, and in
accordance with procedures set forth in
29 CFR Part 2570, Subpart B (55 FR
32836, 32847, August 10, 1990).
Effective December 31, 1978, section
102 of Reorganization Plan No. 4 of
1978 (43 FR 47713, October 17, 1978)
transferred the authority of the Secretary
of the Treasury to issue exemptions of
the type requested to the Secretary of
Labor. Therefore, these notices of
proposed exemption are issued solely
by the Department.

The applications contain
representations with regard to the
proposed exemptions which are
summarized below. Interested persons
are referred to the applications on file
with the Department for a complete
statement of the facts and
representations.

Jack Mayesh Wholesale Florist, Inc.,
Profit Sharing Plan (the Plan), Located
in Los Angeles, California

[Application No. D–10524]

Proposed Exemption
The Department is considering

granting an exemption under the
authority of section 408(a) of the Act
and section 4975(c)(2) of the Code and
in accordance with the procedures set
forth in 29 CFR Part 2570, Subpart B (55
FR 32836, 32847, August 10, 1990). If
the exemption is granted, the
restrictions of sections 406(a), 406 (b)(1)
and (b)(2) of the Act and the sanctions
resulting from the application of section
4975 of the Code, by reason of section
4975(c)(1) (A) through (E) of the Code,
shall not apply to the proposed sale by
the Plan of certain unimproved real
property (the Property) to Roy Dahlson,
a party in interest with respect to the
Plan, provided that the following
conditions are satisfied: (1) the sale is a
one-time transaction for cash; (2) the
Plan pays no commissions nor other
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